



В Сургуте на треть сократилось количество пожаров в жилых домах

Это стало возможным благодаря профилактическим мероприятиям, которые в октябре организовали управляющие организации города. Они провели инструктаж среди жильцов почти шести тысяч квартир.

Наиболее активными участниками месячника по профилактике пожаров в жилищном фонде стали ООО «Уют», ООО «УК ДЕЗ ВЖР», ООО «УК ДЕЗ ЦЖР», ООО «Сибирский жилищный сервис», ООО УК «Запад», ООО «УК РЭУ №8», ООО УК «Возрождение», ООО УК «Система», УК ООО «Бережливый дом», ООО УК «Комфорт», ООО «УК Гравитон», ООО УК «Югорская», ТСЖ «Энтузиасты».

По словам начальника управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Олега Пухтеева, чаще всего пожары возникают из-за использования самодельных обогревательных приборов, особенно большой мощности, на которую обычно не рассчитана электросеть дома. При включении обогревателей нельзя пользоваться удлинителями и не допускать перегрузок электросетей.

Многодетный тунеядец проведет в тюрьме почти год за неуплату алиментов

В Сургутском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он обвиняется по статье «Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей».

Как отмечает пресс-служба окружного УФССП, недобросовестный отец троих детей вел образ жизни, свободный от каких-либо обязательств, и не утруждал себя работой. Такое поведение привело к тому, что у него накопилось более 588 тысяч рублей долга по алиментам. Суд приговорил мужчину к ста часам обязательных работ, которые тот спокойно проигнорировал. Тогда приставом был арестован и выставлен на реализацию его автомобиль «Hyundai i30».

В рамках исполнительного производства арестованный автомобиль не был реализован и его предложили взыскателю. Женщина согласилась взять имущество в счет погашения образовавшейся задолженности, – отметили в ведомстве.

При этом, уклонение алиментщика от выполнения обязательных работ привело к тому, что суд приговорил его к 11 месяцам тюрьмы. Причем, это наказание никоим образом не освобождает мужчину ни от уплаты алиментов, ни от отбывания обязательных работ.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Украсили город

Сургутские художники за год облагородили 11 трансформаторных подстанций

Анна ПЕТИНА

Благодаря проекту «Музей под открытым небом», 37 трансформаторных будок стали украшением сургутских дворов.

На днях завершился сезон по созданию уличных арт-объектов в Сургуте. В этом году в рамках акции «Музей под открытым небом» было создано 11 новых реалистичных граффити на стенах

городских трансформаторных подстанций.

Проект реализуется АНО «Интеллектуальный клуб» и художественным центром «Сойка» при поддержке городского бюджета и ООО «Сургутские городские электрические сети» – именно их объекты стали полотнами для уличных картин.

– В следующем году наша компания продолжит поддерживать подобные проекты. В Сургуте более пятисот трансформаторных

подстанций и распределительных пунктов, которые готовы не только приносить свет и тепло, но и радовать глаз жителей нашего города, – прокомментировал генеральный директор ООО «СГЭС» Пак Мен Чер.

Напомним, что все уличные картины выполняются профессиональными художниками. Проект «Музей под открытым небом» стартовал в 2018 году. За время его реализации в Сургуте появилось 37 арт-объектов.



Фото предоставлено ПГУ администрации Сургута

Новый арт-объект появился в одном из дворов 25-го микрорайона Сургута

ЦИФРА

124
пьяных
водителя

выявила полиция
в Югре
за прошедшую неделю

С 17 по 23 октября Госавтоинспекцией региона задержано 124 водителя с признаками опьянения. В отношении 21 нарушителя возбуждено уголовное дело за повторное управление транспортом в пьяном виде.

ГИБДД напоминает, что результатом пьяного вождения может стать ДТП.

17 октября в полночь на 38 километре автодороги «Сургут – Когалым» в Сургутском районе 38-летний мужчина в состоянии алкогольного опьянения управлял машиной «Мазда». По предварительным данным, он не справился с управлением и столкнулся с попутным автомобилем «Ниссан Альмера».

Последний в результате столкновения отбросило на полосу встречного движения, где он врезался в «Кия Sportage». К счастью, в аварии никто не пострадал.

– Окружная Госавтоинспекция призывает автолюбителей неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не допускать управление транспортными средствами в состоянии опьянения, – напоминает ведомство.

Если у вас есть информация о лицах, управляющих автомобилем в нетрезвом состоянии, сообщите об этом в полицию по телефону «02» (с мобильного – 102). Ваша бдительность может спасти чью-то жизнь.